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Ata nº 1.722/2025 

 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de 2025, às 19 horas em Sessão ordinária sob a Presidência do vereador 

José L. Comin, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais 

aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1721/2025 a qual 

foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do oficio 318/2025 do Deputado Federal 

Marcon. Leitura do oficio 15/2025 dos créditos de recursos financeiros enviado pelo poder executivo. Leitura 

do oficio 24/2025 do plano de sustentabilidade enviado pelo poder executivo. Leitura do projeto de lei 

1.694/2025. Leitura do projeto de lei 1.695/2025. Leitura do projeto de lei 1.696/2025. Leitura do projeto 

de lei 1.697/2025. Leitura do projeto de lei 1.698/2025. Leitura do projeto de lei 1.700/2025. Leitura do 

projeto de lei 1.701/2025.Tribuna Livre: Não Houve. Grande Expediente: Houve 07 vereadores inscritos, o 

primeiro vereador a usar o espaço foi a vereadora Vanessa de Bortoli Pouey, se sente honrada em usar esse 

espaço e poder da voz as demandas da população. Mesmo em recesso ela esteve atuante do seu trabalho, 

visitou a secretaria de obras, creche, a UBS, entre outras, entregando um material sobre janeiro branco, 

reforçando sobre importância da saúde mental. Protocolou um requerimento como sugestão de diminuir o 

tempo de recesso do vereador. Visitou o deputado ao Ronaldo Nogueira onde conseguiu uma emenda de 

cento e cinquenta mil reais para a revitalização e cercamento do parque infantil. O segundo vereador a usar 

o espaço foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, desejou um bom ano legislativo a todos os colegas e que essa 

casa seja mais produtiva sempre pensando no bem comum de todos. Comentou sobre a destinação do valor 

de cento e dezoito milhões de reais para a recuperação da ERS 448, uma estrada importante para a 

população fazer a escoação da produção. Aconteceu um incêndio numa casa, ninguém se feriu, muitas 

pessoas foram ate lá para ajudar a controlar as chamas, acredita que precisamos pensarem um projeto de 

bombeiros voluntários para a cidade, para que se acontecer novamente estejamos preparados. Finalizou 

entregando um oficio de pedido de informação ao presidente solicitando os beneficiários do bolsa família.   

O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Tiago Bet, agradeceu a todos pela confiança na sua 

reeleição e que irá trabalhar para toda a população. Pediu aos novos vereadores que possamos trabalhar 

como foi a antiga legislatura, uma casa harmônica e que trabalhe sempre pelo bem da comunidade. Sobre o 

valor destinado a reconstrução da ERS 448 e um reflexo da força do povo de Nova Roma do Sul, onde foi 

exemplo na construção da ponte. O quarto vereador a usar o espaço foi a vereadora Odete A. Bortolini, 

agradeceu a todos os eleitores por ter proporcionado a sua volta a esta casa, será a voz do povo e cumprirá 

com ética o compromisso que foi cofiado. Sabemos que a população esta desacreditada nos políticos, não é 

fácil fazer campanha principalmente para nós mulheres, mas acredito que precisamos encantar o povo para 

a política, mas para a boa política, precisamos sempre presar a comunicação clara e honesta. Não me incluo 

em todos que aplaudem e nem em todos que criticam, mas me incluo no grupo que torcem e que se 

empenham em dar certo. O quinto vereador a usar o espaço foi o vereador Márcio A. Rossi, agradeceu a 

confiança dos cento e quarenta e cinco votos, e poder representar o município mais um mandato, serei um 

vereador que irá ouvi a população sempre pensando no melhor para a nossa cidade, e nós como vereadores 

temos esse desafio. Que essa legislatura possa trabalhar e cooperar para o crescimento da nossa cidade. 

Convidou a população para participar na festa na gruta natural. O sexto vereador a usar o espaço foi o 

vereador Lóris Sosnoski, agradeceu pelos votos recebidos e que irá trabalhar para todo o município, nós 

como casa legislativa possamos trabalha em sintonia com o poder executivo. Sobre o recurso recebido para 

a reconstrução da ERS 448, foi uma honra ter participado. Nesta semana juntamente com o prefeito Roberto 
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participaram da posse do deputado Pepe Vargas, solicitamos apoio para todas as áreas do município. 

Durante minha campanha comentou o quanto seria importante um curso de inglês para crianças, conversei 

com o secretario da educação que me informou que quem tiver interesse se inscreva, o valor será pago 

cinquenta porcento o aluno e o restante subsidiado pelo poder executivo. Convidou a todos para a festa de 

Nossa Senhora de Lourdes. O sétimo vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, agradeceu pela 

confiança da população de poder trabalhar por mais uma legislatura e agradeceu aos colegas vereadores por 

poder ser presidente mais um ano. Os deputados do partido dos trabalhadores se colocaram à disposição 

para ajudar nesse mandato.  Agradeceu ao líder da bancada gaúcha pela destinação do valor que restava 

para a construção da ponte entre o município e Nova Pádua.  Hoje e a nossa primeira sessão ordinária, mas 

no dia quinze de janeiro foi realizada uma sessão extraordinária onde o vereador não ganha pra isso, mesmo 

estando em recesso o vereador não deixa de trabalhar. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de 

Lei 1.694/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Marcelo L. 

Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, 

vereador Rutines Santi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.695/2025, lido os pareceres pelo relator 

da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Márcio A. Rossi e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, comentado pelos vereadores e 

o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto 

de Lei 1.696/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Marcelo L. 

Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, 

vereadora Rosangela M. Tieppo, o vereador Marcelo fez pedido de vista. Foi colocado em votação o Projeto 

de Lei 1.697/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Lóris 

Sosnoski e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, 

vereador Rutines Santi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.698/2025, lido os pareceres pelo relator 

da Comissão de Constituição e Justiça, vereador Lóris Sosnoski e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereadora Rosangela M. Tieppo, comentado pelos 

vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em 

votação o Projeto de Lei 1.700/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Tiago Bet, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade de votos. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais:  Festa 

em honra Nossa Senhora de Lourdes na gruta. Na próxima semana teremos na Tribuna Livre o secretário da 

educação Cristiano Panozzo e a diretora do Colégio Paula Deboni falando sobre o inicio do ano letivo.  

 

Nova Roma do Sul, 05 de fevereiro de 2025. 

 
 
 
 

           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


